

今日关注

- 1月非制造业PMI55.1% 当前服务业经济运行良好

财经要闻

- 物流业各环节营业税率可能统一为3%
- 湘潭市城市总体规划获国务院原则同意
- 国务院设食品安全委员会 李克强任主任
- 沪市创地量 大股东增持频现

东吴动态

- 东吴基金携手爱建证券走入嘉兴，精彩解析虎年投资策略

理财花絮

- 让你的投资理财变得更快乐

热点聚焦

- 高层密切关注通胀问题 信贷监管成利器

机构观点

- 招商证券：关注炼焦煤提价带来的投资机会

旗下基金净值表

2009-02-09

基金名称	最新	累计	涨跌
东吴嘉禾	0.7018	2.4218	0.21%
东吴动力	1.1574	1.6774	-0.28%
东吴轮动	0.9564	0.9564	-0.13%
东吴策略	0.9830	0.9830	-0.18%
东吴优信 A	0.9857	0.9977	-0.04%
东吴优信 C	0.9828	0.9948	-0.04%

主要市场表现

指数	最新	涨跌
上证指数	2948.84	0.47%
深圳成指	11970.44	0.19%
沪深300	3169.19	0.58%
香港恒生指数	19790.28	1.22%
标普500指数	1070.52	1.30%
道琼斯指数	10058.64	1.52%
纳斯达克指数	2150.87	1.17%

今日关注**1 月非制造业 PMI55.1% 当前服务业经济运行良好**

2010 年 1 月中国非制造业采购经理指数(PMI)商务活动状况指数为 55.1%，环比回落 2.4 个百分点。虽然当前非制造业 PMI 主要指数增幅有所放缓，但非制造业整体经济活动仍保持了平稳运行的态势。

商务活动指数与上月相比增幅有所放缓，但仍保持在 50%以上，说明企业的经营活动仍保持着适度增长；新订单指数环比小幅回落 0.8 个百分点，但仍保持在 52.6%，说明市场需求活动仍保持了适度提升，只是幅度稍有回调；中间投入价格指数为 58.0%，环比回落 2 个百分点，说明企业经营成本压力依然存在，本月受部分行业需求季节性回落的影响，中间投入价格涨幅趋缓；业务活动预期指数为 68.1%，环比回升 2.4 个百分点，成为本月回升幅度最大的指数，说明企业对未来市场依然保持着较为乐观的预期。

本月生产性服务业的商务活动指数为 55.1%，与全国指数持平；其新订单指数为 52.9%，略高于全国新订单指数。在制造业经济活动保持平稳运行的带动下，生产性服务业的市场经营活动和需求均延续了良好的发展势头。本月带动生产性服务业平稳发展的行业主要是物流业、电信服务业和租赁服务业。

财经要闻**物流业各环节营业税率可能统一为 3%**

权威人士 9 日向记者透露，正在征求意见的《物流业调整和振兴规划》实施细则草案有望落实对物流行业的税收支持政策，物流业各环节营业税税率可能统一调整为 3%，具体细节尚在讨论之中。（中国证券报）

湘潭市城市总体规划获国务院原则同意

据中国政府网 9 日刊载的国务院办公厅有关文件，国务院已原则同意修订后的《湘潭市城市总体规划(2010 - 2020 年)》，要求湘潭市按照合理布局、集约发展的原则，大力发展高新技术、科教、文化旅游产业，逐步把湘潭市建设成为经济繁荣、社会和谐、生态良好、特色鲜明的现代化城市。（中国证券报）

国务院设食品安全委员会 李克强任主任

国务院近日决定设立国务院食品安全委员会。2 月 9 日，国务院食品安全委员会召开第一次全体会议。中共中央政治局常委、国务院副总理、国务院食品安全委员会主任李克强在会上讲话时强调，要下更大的决心，采取更有力的措施，依法加强治理整顿，依法加大监管力度，切实提高食品安全水平，保障人民群众身体健康，维护改革发展稳定大局。（证券时报）

沪市创地量 大股东增持频现

昨日 A 股市场延续弱势格局，成交清淡，两市成交萎缩至 1167 亿元，再创去年 10 月以来新低。其中沪市成交仅 693 亿元，创出去年 3 月中旬以来的地量。伴随着部分公司股价下跌，上市公司大股东或实际控制人增持意愿也逐渐增强。（证券时报）

东吴动态

东吴基金携手爱建证券走入嘉兴，精彩解析虎年投资策略

2 月 6 日下午，爱建证券 2010 年投资策略报告会暨客户答谢会在嘉兴隆重召开，约 200 多名营业部的高端客户兴致勃勃地参与了此次盛会，东吴进取策略基金经理朱昆鹏先生作为本次会议的演讲嘉宾，为大家深入分析了去年底至今年以来，国内外市场的宏观形势及发展趋势，他指出，2010 年在各种综合因素影响下，市场预计将表现为在合理的估值区间内温和震荡的走势，在行业的资产配置上，消费类、区域经济以及新经济、新技术等板块将蕴含较多投资机会。

爱建证券的客户在会场中提问踊跃，对近期市场发展趋势、热点行业、美元指数的走势、海南区域概念等都一一提出问题，朱昆鹏先生都细致深入的做了解答，活动现场交流气氛热烈，效果好。

理财花絮

让你的投资理财变得更快乐

现在，基金已经成为城市居民最重要的理财产品之一，民众参与投资理财的热情也日益高涨。不过，很多人缺乏对投资理财的正确理解，把买基金看成赚取快钱的手段，结果在市场的震荡波动中弄得身心俱疲，反而远离了本应有的生活快乐。

经济学家西蒙曾说过，勿求最好，满意即可。基金投资其实不该过分追求最高收益，而要学会知足常乐。有些投资者持有某只基金一段时间后，一旦发现自己的基金业绩不如别的基金就非要换成那只跑得最快的，才能心里舒坦睡得着觉。这类投资者多半是完美主义者，永远追求最好。不过这样的快乐可以说是非常短暂的，因为世界上没有哪只基金能够在所有的时间永远跑第一。如此长期折腾，这样的投资者势必疲于奔命，不但失去了基金轻松投资的本意，也势必永远告别了轻松与快乐。

适合你自己的基金就是最好的基金，不要让单纯的回报吞噬了你的投资快乐。你持有的基金只要在大多数时间都能跑在同类型的前 1/3，就已经是非常了不得的成绩了。一时的胜败并不重要，长期的表现才是关键。此外，不同类型的基金回报相差较大，到底持有哪种类型的基金才能快乐多一点，这还需充分考虑自己的风险承受能力。比如买股票型基金虽然预期收益相对较高，但也意味着你舍弃了某些安全性。

我们之所以要去投资理财，最终目的正是为了使我们的生活更加美好开心。因为追求美好，所以投资理财，因为投资理财，所以享受快乐，这样的状态才是我们应该达到的。不快乐，勿投资，我们选择投资基金，就是为了追求长久的安心与快乐。

热点聚焦

高层密切关注通胀问题 信贷监管成利器

日前，中国人民银行行长周小川表示，目前中国的利率稳定，但应密切关注通胀问题。此外他还指出中国银行业放贷的步伐稳定。

周小川是在悉尼出席澳洲央行组织的讨论会间隙作出上述表示的。周小川指出，通货膨胀已经显现，但仍处于低位。中国必须对目前的形势保持警惕。

2月11日，国家统计局将公布1月份经济数据，各方预计1月份CPI同比增幅基本维持上月水平，输入型通胀因素可能起到决定作用。各方对CPI的预测区间集中在1.7% - 1.9%之间，较去年12月基本持平，预计上半年将保持上行。

另外，周小川表示，中国银行业放贷的步伐稳定。银监会此前明确要求银行逐季均衡放贷，严控不良贷款反弹。日前建行首度披露今年的新增贷款额度定为人民币7500亿元，并设定了各个季度的新增贷款额度，以便满足监管部门关于贷款均衡增长的要求。

此前有媒体报道，去年底，银监会通过窗口指导等方式，对各个银行今年的放贷总额提出“建议”：工行今年的新增贷款额度约为8500亿元，为各大行中最高；建行和农行均在7000亿元上下，去年在信贷市场一路高歌猛进的中国银行，则规定不允许超过6000亿元。在放贷节奏方面，监管部门要求“季不破三，月不破四”，全年四个季度按照“3:3:3:1”的比例进行发放，而每个月的放贷上限不得超过该季度的40%。

截至日前，中国银行业新增信贷量不足1.1万亿元，低于去年同期1.62万亿的水平。有分析人士指出，二月份只有28天，加之春节和监管部门窗口指导等因素，二月的信贷总额较一月将会有一定程度的回落。

机构观点

招商证券：关注炼焦煤提价带来的投资机会

本周秦皇岛动力煤价高位盘整；其他煤价以稳为主。炼焦煤现货价格在经历了几周的连续上涨后，与上市公司价差进一步拉大，上市公司提价预期增强。10年煤炭企业业绩增长确定，我们维持对行业推荐的投资评级，建议重点关注炼焦煤提价带来的投资机会。

本页无正文

免责声明：本报告中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险，投资需谨慎。所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站：www.scfund.com.cn，客服电话：021-50509666。